
 

 

KUPUJTE SADA, PLAĆAJTE KASNIJE 

 

Addiko Bank d.d. Sarajevo: Transakcije izvršene Addiko Mastercard kreditnom karticom 

u iznosu većem od 50 KM podijelite i do 24 rate 

 

 

 

Od svakodnevnih potreba do velikih izdataka – sve to postaje jednostavno uz Addiko Mastercard 

kreditnu karticu.  

Addiko Bank d.d. Sarajevo iz svoje ponude proizvoda izdvaja Addiko Mastercard kreditnu  karticu koja 

dolazi s brojnim pogodnostima, osiguravajući klijentima vrhunsko iskustvo prilikom svake kupovine. 

Addiko Mastercard kreditna kartica klijentima nudi više mogućnosti raspolaganja i upravljanja 

sredstvima, a jedna od njih je i podjela transakcija na rate. Sve transakcije izvršene kreditnom 

karticom u iznosu većem od 50 KM moguće je podijeliti i do 24 rate. 

Prilikom kupovine klijenti nisu u obavezi naglašavati trgovcu svoju namjeru podjele troškova, već 

podjelu na rate mogu izvršiti brzo i jednostavno iz udobnosti vlastitog doma, putem Addiko Mobile 

aplikacije. 

„U cilju pružanja dodatne podrške klijentima u svakodnevnom upravljanju finansijama, Banka nudi 

mogućnost podjele troškova na mjesečne rate. Ova usluga omogućava klijentima da veće izdatke 

rasporede kroz određeni vremenski period.“, istakao je Denis Omeragić, direktor Sektora upravljanja 

proizvodima. 

Podjelu na rate moguće je izvršiti za sve transakcije bilo da je u pitanju plaćanje online, na POS 

terminalima ili podizanje gotovine na bankomatima.  



 

 

Kako Omeragić navodi, Banka na ovaj način nastoji odgovoriti na potrebe klijenata i doprinijeti 

njihovoj finansijskoj sigurnosti i fleksibilnosti. 

Pored pomenute podjele tranksacija na rate, sredstvima na kreditnoj kartici klijenti mogu raspolagati 

i uz djelimičnu/revolving otplatu uz uplatu minimalnog duga u iznosu od 5% od ukupno potrošenog 

iznosa kao i otplatu ukupnih obaveza u cjelosti. 

Sve dodatne informacije o Addiko Mastercard kreditnoj kartici moguće je saznati putem zvanične 

Web stranice Banke ( https://www.addiko-fbih.ba/addiko-mastercard-kreditna-kartica/ ) ili pozivom 

na besplatnu info liniju 0800 2 0206. 
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